
Тема: Покупка  товара в продуктовом  магазине. 

 

Цель урока: формировать умения приобретать товары. 

Коррекционно-образовательные: 

Закрепить у учащихся знания об отделах в продуктовом магазине, о правилах 

покупки товара. 

Коррекционно-развивающие: 

Корригировать мышление, память, внимание, расширять и обогащать 

словарный запас учащихся. 

Коррекционно-воспитательные: 

Воспитывать культуру поведения в общественных местах. 

Ход урока. 

Тема нашего урока «Покупка товара в продуктовом магазине» 

-сегодня мы продолжим знакомиться с продуктовым магазином  

-Вспомним какие продукты можно купить в отделах магазина; 

-Поговорим опорядке покупки товара в продуктовом магазине. 

-Вспомним правила поведения в магазине 

– Запись в тетради даты и темы урока. 

III Повторение. 

1. Беседа. 

- О чем говорили на предыдущих уроках? (О продовольственном магазине и 

его отделах). 

-Давайте вспомним,  что же такое магазин? 

МАГАЗИН(помещение, в котором осуществляется торговля). 

- Какие магазины называют продуктовыми?(Те в которых подают 

продукты) 

- Как называют человека который продаёт товар в магазине?  

Физпауза 

Сумку в руки мы берем, (берут воображаемую сумку) 



В магазин с тобой идем. (шагают на месте) 

В магазинах же на полках (поднимают руки вверх) 

Не шарфы и не футболки. (отрицательно покачивают головой) 

Вкусно пахнет здесь всегда, (поворот головы вправо, влево) 

В доме – вкусная еда. («дом» над головой) 

1. Беда по теме 

-Не каждый знает, что покупки в магазине нужно совершать правильно. 

Разберём как это нужно делать. 

Порядок покупки товаров в магазине. (Читают) 

1. Перед походом в магазин составить………. покупок ( список). 

2. Принесённые с собой вещи положить в (камеру хранения), закрыв её на 

ключ.  

3. Взять (корзину) для продуктов.  

4. Найти (отдел) с нужным товаром.  

5. Выбирая товар обратить внимание на (сроки годности), особенно в 

случаях продажи товаров со скидками.  

6. Когда покупки по списку будут в корзине, следует пройти на (кассу).  

7. Оплати покупку, проверь сдачу, возьми чек.  

- Ребята, а зачем нам нужен чек.(Чтоб вернуть товар если он окажется 

испорченным) 

Правила поведения в магазине 

1. соблюдать очередность (вне очереди — покупатели-инвалиды, 

пожилые, больные, с маленькими детьми); 

2. не толкаться; 

3. быть вежливыми, терпеливыми и др. 

 

Обыгрывание ситуации: 

Мальчик (спокойно входит): Здравствуйте. 



Продавец: Здравствуйте. 

Мальчик: Дайте, пожалуйста, одну шоколадку «Марс». 

Продавец: Шоколад «Марс» стоит 18 рублей. 

Мальчик: Возьмите деньги. Спасибо. До свидания. 

Продавец: Пожалуйста. Приходите еще. 

 

 

 

 

 


